

Vijećnička pitanja i odgovori s 14. sjednice Gradskog vijeća od 11. prosinca 2018. godine

1. Vijećnica Đurđuca Šimičić postavila je pitanje vezano za devastaciju prostora, odnosno da se u prostoru primjećuje veliki broj raznih kamp kućica, nastambina i sličnog, a koje se možda koriste u poljoprivredne aktivnosti, netko u njima obitava i iznajmljuju se. Zna da je Grad pokušavao naći rješenja, pa ju interesira na kojem su tragu rješenja i kada će se imati situaciju koja će se držati pod kontrolom te koji su planovi po toj temi?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da je problem kompleksan od poljoprivrednog aspekta do građevinskog aspekta. Krenuli su se uloviti u koštac s tim problemom, koji je vrlo složen s obzirom na nadležnosti: građevinska inspekcija. U novom pravilniku o sistematizaciji osnažili su kadrove, pa će po pitanju provođenja reda na terenu poslati poljoprivrednog redara, koji u svojoj nadležnosti može dobar dio toga činiti. Međutim, velika većina je u nadležnosti građevinske inspekcije. Znamo u kakvoj smo situaciji na našem otoku, imamo jednu osobu koja pokriva i Cres i Lošinj i Krk, ali naravno to nije razlog da se ta priča ne otvori. Sasvim sigurno pojedini zapušteni, obrasli dijelovi terena pogoduju, ajmo reći nelegalnoj gradnji koja se dogodila, pa se te kućice sada više ne skrivaju negdje unutra, već su sve hrabriji pa ih vidimo malo više uz prometnice. Znamo kakva je situacija prema Ćunskom polju, prema Ustrinama, Puntićima, Platu, ali u svakom slučaju to je jedna sveobuhvatna složena situacija s kojom smo se krenuli uhvatiti u koštac. Imamo i takvih situacija ne riješenih imovinsko-pravnih odnosa, koji su zapušteni i nagrđuju sliku Grada. Npr. na potezu od Valdarki prema Velom, kao i ona od Boca false prema Srebrnoj uvali. Tamo su one stare kamp kućice koje remete vizuru. I s time smo se ulovili u koštac, angažirali smo geodetu koji mora definirati i točno snimiti situacije na terenu, kako bi našoj pravnoj službi pomogla da li ići prema privatnim vlasnicima. ima i nekih kućica ili nastamba, koliko su god trošne i devastirane, u njima žive ljudi. Mogu nanijeti veliku štetu od zakrčenih putova od suhog granja od koji se može dogoditi požar, zaraza. Krenuli smo aktivno, sasvim sigurno će nam trebati vremena i strpljenja. Naš je teren vrlo širok i uvijek nam pomaže kada nam ljudi dojavljaju razne situacije po terenu, a to su naši poljoprivrednici, lovci i ovčari.

Odgovor je dala voditeljica Odsjeka Tanja Jović, da je to jako kompleksan problem i da su to silne kućice koje su okolo na okolo, pogotovo kad je kamp rasprodavao sv eone kućice. To je jako kompleksan problem i tome smo prilazili već više puta, ali svaki put se nekako povećate radi bezbroj problema. tu se isprepliće jako puno nadležnosti, jako puno su uključene sve inspekcije. Dakle, građevinska ako je građevina vezana za tlo, čvrsto vezana za tlo. Ako imate temelje, možda vodu itd. onda je to dio građevinske inspekcije. Građevinska inspekcija bi trebala onda izdati nalog za uklanjanje s rokom, ukoliko se ne ukloni, onda građevinska uklanja. Onda morate dati poziciju gdje će to držati, kako dugo itd, dalek treba osigurati sredstva. Ista stvar je i s komunalnim redarstvom. Ako nije čvrsto vezana s tlom komunalno redarstvo, ako nije u okviru prostornog plana zabranjeno je postavljanje takvih kućica, može izdati rješenje, ali opet je pitanje izvršenja samog rješenja, jer njihovo izvršenje, dakle žalba, ne odgađa izvršenje. Onda smo dužni osigurati jako puno novaca i opet treba pitati kamo s tim kućicama, koju mehanizaciju i kako to riješiti. Da ne bi pogriješili mi smo razgovarali s Visokim upravnim sudom sa sutkinjom koja je rješavala takve probleme u nekim drugim gradovima kad stranke daju žalbe na ta rješenja. Dala nam je sugestiju kako je to Zadar i neki dijelovi Dalmacije riješili, jer bitno je da kad dođu do upravnog suda, da onda stranka ne dobije pozitivno rješenje da smo mi bili u krivu, jer onda se sve vraća nazad i moramo nadoknaditi štetu.

2. Vijećnik Ivica Martuslović postavio je sljedeća pitanja:

- Da li se komunalni otpad odvaja po kategorijama, jer je viđeno da otpad iz različitih kontejnera ide sve u jedan kamion?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić da se otpad odvaja po kategorijama. Bilo je nekakvih situacija, dva slučaja gdje su ljudi prijavili da su vozili iza kamiona koji je sakupljao otpad, pa su bili svjedoci da se utrpalo u jednu bazu, a trebalo je odvojiti. To su nam prijavili i Grad je prijavio komunalnom poduzeću. to su bili singularni slučajevi. Uvijek se odvojeno

prikuplja, odvojeno se skladišti u boksove, dalje se sortira, zbrinjava putem kojim je to propisano, plastika na jednu stranu, karton da drugu. Imamo potvrdu, a i sami smo se osobno uvjerali da je to tako.

- Što je s Tovarom, do kuda se došlo u realizaciji predaje u vlasništvo Grada Malog Lošinja?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić da je Gradsko vijeće donijelo odluku i da se sva dokumentacija dostavila nadležnom Ministarstvu imovine. Očekuje se pozitivan rasplet cijele te situacije. Sljedeći tjedan imaju najavljen sastanak, pa očekuju da će otvoriti temu i po ostalim nekretninama koje su isto bile na dnevnom redu ovoga Gradskoga Vijeća. Na sjednici Vlade koja se održala na Hvaru dobili su odluku o darovanju zgrade tzv. carinarnice Gradu Malom Lošinj. I po tom predmetu očekuje se potpisivanje ugovora, tako da je to još jedna nekretnina. Bila je i nekretnina tzv. PIK Vrbovec u Nerezinama i to se isto uputilo Ministarstvu. Po tom pitanju će se raditi i uvjereni su u pozitivan ishod po Grad Mali Lošinj da će se te nekretnine vratiti Gradu i da će Grad onda od tih nekretnina moći napraviti stanove, poslovne i druge prostore koji su, naravno, planom definirani u tim zonama.

3. Vijećnica Biljana Vojniković postavila je sljedeća pitanja:

- Postoji li mogućnost osnivanja dnevnog boravka za starije osobe u kojem bi te starije osobe boravile tijekom dana, a spavale bi u svojim kućama?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da je to jedna od inicijative i projekata koji naši umirovljenici već dužih niz godina na neki način signaliziraju da bi bilo potrebno i njima bi bilo jako važno da se realizira. Sasvim sigurno bi diglo kvalitetu života naših najstarijih. Uvijek je tu problematičan prostor, s obzirom da prostor mora biti prilično blizu kako bi, naravno vozilom mogli ih doprejeti djeca ili članovi obitelji, voljeli bi da taj prostor bude što bliže i centru da netko može i pješke doći do njega. U proteklom razdoblju smo došli do jedne nekretnine. Načelno smo i otvorili priču s našom Udrugom umirovljenika, to je bilo krajem listopada. Naravno to bi bio dnevni boravak, ali bismo nastojali pomiriti i druge aktivnosti, odnosno druge programe drugih nadležnih institucija, s obzirom da u drugim gradovima, možda malo većim, koji imaju razvijene te programe, nešto se provodi ili u sklopu Crvenog križa ili nekog doma za starije i nemoćne osobe, koje u sklopu svojeg djelovanja imaju takve nekretnine sa stručnim osobljem, pa smo tu u iznalaženju nekakvog rješenja u smislu nekretnine, što otvara spektar čitavih mogućnosti. Dok se taj projekt ne izanalizira, ono što mi možemo, što je direktno u našoj moći, pred vama će se na sljedećoj sjednici naći prijedlog proračuna s prijedlogom da se predvide sredstva za geronto domaćicu, s obzirom da potreba postoji. Također ćemo sufinancirati djelovanje Udruge Prisutnost, to je jedan program koji se provodi s Ministarstvom zdravstva, koji osigurava stare i nemoćne osobe s alarmnim uređajem koji oni u trenutku pomoći ili nemoći, a nađu se u svojim kućama, u koliko imaju problema stiskanjem tog dugma, informacija se javlja centru i aktivira se hitna pomoć. To je program koji smo već financirali s ministarstvom i pokazao se jako dobar, to ćemo nastaviti i dalje činiti. Imamo čitav niz aktivnosti kojima želimo osigurati određeni standard našim umirovljenicima, tako i čitav niz programa po pitanju zdravstva i socijalne skrbi u suradnji sa Županijom, odnosno s Domom zdravlja PGŽ.

- Da li postoji mogućnost da se subvencioniraju poslodavci koji rade cijelu godinu, da ih se na neki način nagradi u odnosu na one koji rade samo sezonski?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da imaju pravilnik o subvencioniranju poduzetnika po različitim programima. Nedavno je pravilnik bio na javnom savjetovanju, s obzirom da je doživio nekakve promijene. Natječaj je sada u tijeku. A ono što dugih niz godina je jedna od aktivnosti što čine, sigurno je to nešto što čine pozitivno i kod naših gospodarstvenika, poduzetnika i obrtnika koji rade u prostoru u vlasništvu Grada Malog Lošinja, to je da u zimskim mjesecima daju olakšica 20% na zakupninu. I ukoliko se do 15. studenog podmiere uredno svi računi ranijih mjeseci, onda se umanjuje zakupnina za 12. mjesec. To su simbolične pomoći, koje sasvim sigurno dobro dođu. To se može provoditi za

poslovne prostore u vlasništvu Grada. Otvoreni su i za njihove nove prijedloge, ukoliko smatraju da ima još mogućnosti tu su im na dispoziciji. Možda zajedno mogu doći do kvalitetnijih programa poticaja.

4. Vijećnik Luka Kačinari postavio je sljedeća pitanja:

- Da se dostavi popis sve prodane imovine Grada Malog Lošinja u zadnje četiri godine, koliko je novaca zarađeno i gdje je utrošen novac?

Na ovo pitanje će se dostaviti pismeni odgovor.

- Što je s ribarnicom u Velom Lošnju i za što se koristi, te da li će se privesti funkciji za koju je stvarno namijenjena?

Odgovor je dala voditeljica Odsjeka Tanja Jović da kada ima ribara onda se riba tamo prodaje, koliko interesa toliko je ona u funkciji. obzirom da je ona većinom prazna, jedan je dio već jako dugo vremena iznajmljen kao skladište i naplaćuje se. U koliko MO Veli Lošinj bude smatrao da treba samo kao ribarnicu, onda će se privesti takvoj namjeni. Međutim, do sada nemamo nikakve naznake od MO.

5. Vijećnik Mario Kamalić postavio je sljedeća pitanja:

- Da se ukaže onome koji održava pumpe na Prikui, a koje služe da ispumpavaju kada je kišovito vrijeme da se vidi zbog čega je prodor mora unutra. Pumpe rade 24 sata, a ne će raditi kada budu trebale.

Odgovor je dala voditeljica Odsjeka Tanja Jović da je točno da je uočen prodor mora u pumpe. To su signalizirali, imaju sve fotokopije, filmove itd koje su poslali i zatražili izvođača Radnik Križevci da ukloni nedostatke. Ne interesira ih kako, očito će opet biti kopanja, dizanja ploča itd. Izvođač je trebao vodonepropusnost postići, ali nije postignuta. U koliko to ne uklone još uvijek postoji garancija i onda se putem treće osobe može to riješiti. Međutim, vjeruje da će oni krenuti u to.

- Centar grada, zidići, vrtovi koji se održavaju i uređuju, poprečne kalice pune su izmeta, treba apelirati na vlasnike ili ih početi kažnjavati.

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da su to učestale pojave po gradskim trgovima i drugdje. Nedavno su s komunalnim poduzećem razgovarali da trebaju kante koje nedostaju po javnim površinama, kante za tu vrstu otpada, odnosno za izmet pasa. To je naručeno, potpisan ugovor i kroz nekoliko dana, tjedan dana do petnaestak dana bi trebali dobiti 50 kanti. bit će postavljene po dijelovima našeg grada na javnim površinama. Međutim, s našim veterinarom smo odrađivali različite akcije. Komunalni redari kad bi im netko javio da neki pas šeće uokolo bez vlasnika, bi izlazili na teren, slikali pasa, slali veterinaru da utvrdi koji je to pas, pa nakon toga bi išla kazna. Smatra da se tu dosta često radi o kulturi, nekulturi vlasnika pasa, odnosno kućnih ljubimaca. Osobno je vidjela takve situacije, pa bi odreagirala, to ispadne nepopularno, ali je to jedini način da se takve stvari spriječe. bili su situacije da se zvalo šinteru, dala bi se informacija na lokalnoj radiju, možda su bile dvije takve akcije.

6. Vijećnik Branko Domac postavio je sljedeće pitanje:

- U prostoru se vidi puno probijenih puteva, da li su to protupožarni ili vatrogasni putovi, da li su napravljeni planski, da li su napravljeni privatno, pa će se to legalizirati vremenom? Svakako je to dobro, ali definitivno bi bilo dobro da postoji plan protupožarnih ili vatrogasnih putova i onda da se po tom planu djeluje.

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da je to jedna od situacija koja se dosta često signalizira Gradu i radi se o građevinskoj inspekciji kada se radi o putevima koji su nelegalno probijeni preko privatnih parcela i to je znao biti slučaj. Dosta često radi se o održavanju javnih puteva i to rade naša lovačka društva, razne akcije građana i mještana, mjesni odbori, koji čiste i otvaraju javne katastarske putove koji se već dugih niz godina ne koriste. To je u našem području koje je poprilično obraslo dobrodošlo. Sve informacije koje dođu do Grada ili

ih mi zateknemo na terenu, uvijek postupamo formalno pravno po zakonu.

7. Vijećnica Marlen Vlašić postavila je sljedeće pitanje:

- Kada je u kinu bila tribina u vezi komunalnog otpada, objasnilo se da neće višem biti kontejnera za krupni otpad. Međutim, na pitanje građana što sa zelenim otpadom kojeg u proljeće i jesen ima puno, bilo je rečeno da će se postavljati na određenim mjestima, nekim punktovima kontejneri za prikupljanje zelenog otpada. do sada to nije zaživjelo, nije se ništa riješilo, pa je interesira što će se u vezi toga poduzeti i hoće li to biti?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da je to točno i provjerila je s direktorom komunalnog društva da li na tome rade. Komunalno društvo sada radi plan i raspored na kojim punktovima i u koje vrijeme, koji vikend će se pojaviti veliki zeleni kontejneri za zeleni otpad. Direktor je najavio da će taj program raditi i u proljeće i u jesen, pored one mogućnosti da svaki građanin može na poziv jednom godišnje dobiti veliki kontejner na 24 sata. Krajem veljače bi taj program trebao biti objavljen, ali prije toga će ga dostaviti Gradu, pa ćemo svi zajedno isti prokomentirati.

8. Vijećnik Luigi Satalić postavio je sljedeća pitanja:

- Do prije petnaestak dana u ulici V. Gortana u Nerezinama su bila dva kontejnera za otpad i pored njih su bili i ostali kontejneri za plastiku, papir i staklo. Jedan je bio kod kućnog broja 22, to je kod trafostanice kod školskog igrališta, a drugi je bio na zavoju kod kućnog broja 34. Sada su makli kontejnere i ostali su samo polupodzemni i to četiri kod ambulante, a druga četiri kod groblja, to je negdje oko 800 m dužine. Toj ulici još gravitiraju ulice M. Martinolića, Žukličeva i ul. Sv. Frane. Sada nema puno ljudi, jer nema vikendaša. Bilo je obećano da će jedan polupodzemni kontejner biti postavljen na igralište kod škole, ali ne zna da li se dobila suglasnost, jer je parcela u vlasništvu škole. zanima ga da li će kontejner biti tamo postavljen?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić da je zadnjih nekoliko dana bila komunikacija s Osnovnom školom i Osnovna škola je potvrdila i dala suglasnost da se na njihovom terenu može ukopati veliki polupodzemni spremnik. To bi trebalo biti odrađeno kroz nekoliko dana, pa će građani imati tu lokaciju na dispoziciji.

- Glavna ulica, odnosno cesta kroz Nerezine obrasla je zelenilom, to je opasnost na cesti, autobusi moraju voziti po sredini, a ljudi se ne mogu maknuti ako ide auto, jer zelenilo smeta. Mjesni odbor je predložio da se to sanira, odnosno posiječe. Da li će se nešto napraviti po tom pitanju?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić da su joj danas javili da su opet krenuli, jer se vratila košara, koja je bila na popravku. Danas su u akciji diljem našeg otoka.

9. Vijećnik Dubravko Devčić postavio je sljedeća pitanja:

- Koliko je u zadnje četiri godine Grad Mali Lošinj naručio projekata, koji su to projekti, koliko je za njih plaćeno, koliko ih je do sada realizirano, koji su u fazi realizacije, a koji još nisu započeti? To se odnosi na sve vrste projekata.

Na ovo pitanje dostavit će se pismeni odgovor.

- Kada se namjerava započeti s izradom ceste prema Velom Lošinju i rekonstrukcija kružnog toka Mali – Veli Lošinj. Još 2015. je tadašnji gradonačelnik rekao da će prije sezone 2016. ta cesta biti gotova, a sada smo skoro 2019.

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić da se na jednom od prijašnjih vijeća razgovaralo o projektu broj 1, koji sada prvi ide a to je cesta Osor-Nerezine. Sada se vrše arheološka istraživanja, cjelokupna dokumentacija je spremna, javno nadmetanje i planirano je da radovi započnu krajem 2019. godine i da budu gotovi do sezone 2020. godine. Paralelno s time županijsku cestu Mali-Veli Lošinj proglasili smo državnom. Hrvatske ceste su preuzele izrađeno idejno rješenje i lokacijsku dozvolu. Čini joj se da je u tijeku potvrđivanje

parcelacijskog elaborata. Održavaju se učestali sastanci i koordinacije s Hrvatskim cestama. Nastoji se sve skupa spojiti s projektom aglomeracijom koja se mora dogoditi na toj dionici. Za sada nastojimo pratiti situaciju. Čim se završi dionica Osor-Nerezine, išlo bi se u realizaciju Mali-Veli. Razgovaralo se i o prekategoricizaciji ceste do Mrtvaške, budući da povezuje luku županijskog značaja kojom prometuje državna linija, da i ona pređe u državnu. Isto tako, jedan od prioriteta su ceste koje idu od Sunčane, Čikata, ispod stanice za tehnički pregled do semafora, to su manji zahvati, koji su danas uređeni, ali nedostaju nogostupi za sigurnost pješaka, javna rasvjeta i drugo.

- Raspisan je natječaj za komunalne vezove, interesira ga kako se stoji po tom pitanju, jer postoje velike potrebe i da li će se uspjet zadovoljiti sve potrebe građana?

Odgovor je dala gradonačelnica Ana Kučić, da smo svjedoci sastanka koji su u ingerenciji Županijske lučke uprave. S tom institucijom dosta tijesno surađujemo po pitanju važnih kapitalnih projekata, luka Mrtvaška, luka Unije, Susak itd. Međutim, otvorili smo isto tako i temu za komunalne vezove. ŽLU izrađuje pravilnik, na neki način definiraju sve te formalno pravne odnose te predvidjeti koji su nužni ne bi li se repositionirali svi oni koji tamo već, konkretno govorimo o Poljani, dobiju vezove koji su primjereni. Nastoje odijeliti situaciju komunalnih vezova od onih plovila koja služe iznajmljivanju, znači gospodarskom korištenju, jer je to dosta često tamo bilo. Osnažuju se u smislu nabavke plutajućih pontona, gatova koji su potrebni za smještaj. Osim postojećih doći će još tri-četiri nova pontona u nastavku. Kako sada stvari stoje to bi za sada trebalo zadovoljiti potrebe, možda ne u potpunosti, ali do jedne mjere. Sasvim sigurno će biti potrebno, kao što je predviđeno prostornim planom u onoj dionici od benzinske u gradu pa dalje, predvidjeti određeni postotak komunalnih vezova. Također, taj program provode i u manjim lučicama po mjesnim odborima. Veseli nas da konačno svi građani imaju odgovornog sugovornika koji u ingerenciji propisa može odgovoriti na sve te potrebe.

- Daje opasku da još nisu dobili dopis ministarstva u vezi zaštite podataka.

Odgovor je dao pročelnik Miroslav Čović da će se dopis Agencije dostaviti na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD MALI LOŠINJ
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 008-03/18-01/01
URBROJ: 2213/01-01-18-76
Mali Lošinj, 20. ožujka 2019.godine

GRAD MALI LOŠINJ
Gradsko vijeće

Predmet: **Odgovor na vijećnička pitanja**

Poštovani,

Dostavljamo Vam odgovor na vijećnička pitanja:

- **vijećnika Luke Kačinarija koje glasi:**

„Da se dostavi popis sve prodane imovine Grada Malog Lošinja u zadnje četiri godine, koliko je novaca zarađeno i gdje je utrošen novac.“

Popis prodane imovine Grada Malog Lošinja u zadnje četiri godine daje se u nastavku:

2018. Prodaja nekretnina po ugovorima o prodaji ili zamjeni:

1. Zamjena nekretnina, Grad stječe vlasništvo nad k.č.br. 398/1 zk.ul. 1363 k.o Mali Lošinj-grad a k.č.br. 404/2 zk.ul. 2137 k.o Mali Lošinj-grad u 3/48 dijela stječu stranke.
2. Grad prodaje k.č.br. 400 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini, k.č.br. 402/2 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini te 404/2 zk.ul. 2137 k.o. Mali Lošinj – grad u 42/96 dijela.
3. Grad prodaje 51/100 etažno vlasništvo E-2 stan na k.č.br. 1732 zk.ul. 2540 k.o. Mali Lošinj – grad, površine 62,94 m².
4. Grad prodaje k.č.br. 692 zk.ul. 2522 Mali Lošinj – grad u cjelini.
5. Grad prodaje k.č.br. 8303 k.o. Čunski u 1/2 dijela.
6. Zamjena nekretnina, Grad stječe vlasništvo u cjelini nad k.č.br. 254/1, 255/2 i 255/3 sve zk.ul. 680 k.o. Mali Lošinj – grad, dok stranke stječu vlasništvo nad k.č.br. 252/2 zk.ul. 2297 k.o. Mali Lošinj – grad u 298/1605 dijela.
7. Zamjena nekretnina, Grad stječe vlasništvo nad k.č.br. 367/2 zk.ul. 813 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini, dok stranke stječu vlasništvo nad k.č.br. 365 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
8. Grad prodaje k.č.br. 117/9 zk.ul. 1528 k.o. Nerezine u cjelini.

9. Grad prodaje č.zgr. 706/1 zk.ul. 3568 u cjelini, č.zgr. 706/4 zk.ul. 3568 u cjelini, č.zgr. 706/2 zk.ul. 1447 u cjelini, č.zgr. 877 zk.ul. 1790 u ¼ dijela i č.zgr. 709 zk.ul. 574 u 2/3 dijela sve k.o. Veli Lošinj.
10. Grad prodaje k.č.br. 154 zk.ul. 2461 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
11. Grad prodaje k.č.br. 5967/6 k.o. Unije u cjelini.
12. Grad prodaje č.zgr. 432 zk.ul. 188 k.o. Čunski u 1/12 dijela i k.č.br. 344 zk.ul. 1913 k.o. Čunski u 2/24 dijela.
13. Grad prodaje č.zgr. 51 i 52 zk.ul. 1136 k.o. Čunski u 1/8 dijela.
14. Grad prodaje k.č.br. 1605 zk.ul. 796 k.o. Mali Lošinj – grad u 5/12 dijela.
15. Grad prodaje k.č.br. 440 zk.ul. 142 k.o. Mali Lošinj – grad u 2/16 dijela.
16. Grad prodaje k.č.br. 157/4 zk.ul. 459 k.o. Nerezine u 5/12 dijela.
17. Grad prodaje k.č.br. 209 zk.ul. 4411 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
18. Grad prodaje k.č.br. 2970 zk.ul. 4715 k.o. Veli Lošinj u 149/640 dijela.
19. Grad prodaje k.č.br. 10910/90 zk.ul. 5713 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
20. Grad prodaje k.č.br. 1221/3 zk.ul. 630 k.o. Veli Lošinj u 4/24 dijela.
21. Grad prodaje k.č.br. 8216/2 zk.ul. 5982 k.o. Mali Lošinj – grad u 332/386 dijela i k.č.br. 8243/2 zk.ul. 3833 k.o. Mali Lošinj u 2335/2881 dijela.
22. Grad prodaje dio k.č.br. 743/1 zk.ul. 958 k.o. Mali Lošinj-grad.

2017. Prodaja nekretnina po ugovorima o prodaji

1. Grad prodaje k.č.br. 8303 zk.ul. 2230 k.o. Čunski u 1/4 dijela.
2. Grad prodaje č.zgr. 244 zk.ul. 1309 k.o. Veli Lošinj u 1/6 dijela.
3. Grad prodaje k.č.br. 3386 zk.ul. 1160 k.o. Mali Lošinj-grad u 5/32 dijela.
4. Grad prodaje č.zgr. 276/3 zk.ul. 4512 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
5. Grad prodaje k.č.br. 1255/1 zk.ul. 1244 k.o. Mali Lošinj-grad u cjelini.
6. Grad prodaje k.č.br. 10894/4 zk.ul. 6922 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
7. Grad prodaje k.č.br. 3142/1 zk.ul. 333 k.o. Mali Lošinj-grad u 50/100 dijela i k.č.br. 3142/2 zk.ul. 1594 k.o. Mali Lošinj-grad u ½ dijela.
8. Grad prodaje k.č.br. 2174 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj-grad u cjelini.
9. Grad prodaje č.zgr. 120 zk.ul. 685 k.o. Punta Križa u 5/12 dijela.
10. Grad prodaje č.zgr. 74/3 zk.ul. 323 k.o. Punta Križa u 144/672 dijela.
11. Grad prodaje k.č.br. 2230/3 zk.ul. 3358 k.o. Veli Lošinj u 12/18 dijela.
12. Grad prodaje k.č.br. 753/6 zk.ul. 1807 k.o. Nerezine u 6/32 dijela.
13. Grad prodaje k.č.br. 2946/3 zk.ul. 4553 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
14. Grad prodaje k.č.br. 1222 zk.ul. 3390 k.o. Veli Lošinj u 19/24 dijela.
15. Grad prodaje k.č.br. 76 i 77 zk.ul. 4057 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
16. Grad prodaje k.č.br. 4827/1 zk.ul. 6406 k.o. Mali Lošinj i k.č.br. 13327/12 zk.ul. 7258 k.o. Mali Lošinj, obje u cjelini.

2016. Prodaja nekretnina po ugovorima o prodaji

1. Grad prodaje k.č.br. 1411/1 zk.ul. 3696 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
2. Grad prodaje k.č.br. 42 zk.ul. 4261 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
3. Grad prodaje k.č.br. 2340/2 zk.ul. 4447 k.o. Veli Lošinj u 1/6 dijela te k.č.br. 2340/1 zk.ul. 4631 k.o. Veli Lošinj u 1/6 dijela.
4. Grad prodaje k.č.br. 283/3 zk.ul. 866 k.o. Nerezine u 5/12 dijela, k.č.br. 274/5 zk.ul. 914 k.o. Nerezine u 1/2 dijela i k.č.br. 274/6 zk.ul. 3165 k.o. Nerezine u cjelini.

5. Grad prodaje k.č.br. 2150 zk.ul. 1455 k.o. Mali Lošinj – grad u dijelu od 16 m2.
6. Grad prodaje k.č.br. 2288 zk.ul. 1269 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
7. Grad prodaje č.zgr. 3 zk.ul. 1233 k.o. Unije u cjelini.
8. Grad prodaje k.č.br. 223 zk.ul. 1260 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
9. Grad prodaje k.č.br. 1066/2 zk.ul. 2652 k.o. Nerezine u 1/6 dijela.
10. Grad prodaje k.č.br. 1532/1 zk.ul. 1681 k.o. Mali Lošinj – grad u 10/12 dijela.
11. Grad prodaje č.zgr. 173 zk.ul. 1219 u cjelini i č.zgr. 174 zk.ul. 1787 u cjelini k.o. Osor.
12. Grad prodaje č.zgr. 392, č.zem. 273 i 279 zk.ul. 306 k.o. Veli Lošinj u 2/6 dijela.
13. Grad prodaje k.č.br. 1629/3 zk.ul. 2297 k.o. Mali Lošinj – grad u dijelu od 14 m2 i k.č.br. 1619/2 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj – grad u dijelu od 75 m2.
14. Grad prodaje k.č.br. 2361 zk.ul. 3941 k.o. Veli Lošinj u cjelini.
15. Grad prodaje k.č.br. 2095/2 zk.ul. 1154 k.o. Mali Lošinj – grad u 88/122 dijela.
16. Grad prodaje k.č.br. 105/2 zk.ul. 2462 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
17. Grad prodaje k.č.br. 1384 zk.ul. 4341 k.o. Veli Lošinj u 1/6 dijela.
18. Grad prodaje k.č.br. 596/1 zk.ul. 2892 k.o. Nerezine u 1/2 dijela.
19. Grad prodaje č.zgr. 1 zk.ul. 249 k.o. Ustrine u 7/8 dijela i k.č.br. 6/2 zk.ul. 658 k.o. Ustrine u 7/8 dijela.
20. Grad prodaje k.č.br. 866 zk.ul. 2309 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
21. Grad prodaje k.č.br. 94/3 i 94/4 zk.ul. 1117 k.o. Unije u cjelini.
22. Grad prodaje k.č.br. 224 zk.ul. 1260 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
23. Grad prodaje k.č.br. 2372 zk.ul. 253 k.o. Mali Lošinj – grad u 4/96 dijela.
24. Grad prodaje k.č.br. 81 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
25. Grad prodaje k.č.br. 1486 zk.ul. 2337 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
26. Grad prodaje k.č.br. 1975 zk.ul. 1260 k.o. Mali Lošinj – grad u cjelini.
27. Grad prodaje k.č.br. 1472/2 zk.ul. 1245 k.o. Mali Lošinj – grad u površini od 2 m2.
28. Grad prodaje k.č.br. 2504 zk.ul. 2321 k.o. Mali Lošinj – grad u 5/69 dijela.
29. Grad prodaje k.č.br. 346/2 zk.ul. 3003 k.o. Nerezine u cjelosti.
30. Grad prodaje k.č.br. 755/43 zk.ul. 698 k.o. Ustrine u cjelini.
31. Grad prodaje č.zgr. 57 zk.ul. 491 k.o. Ustrine u 80/160 dijela.
32. Grad prodaje č.zgr. 559 i 560 zk.ul. 3389 k.o. Veli Lošinj u 1/6 dijela.
33. Grad prodaje k.č.br. 456, 457 i 461 u 1/2 dijela, zk.ul. 235 k.o. Ustrine.
34. Grad prodaje k.č.br. 774/1 zk.ul. 2936 k.o. Nerezine u cjelini.
35. Grad prodaje č.zgr. 493 zk.ul. 418 k.o. Susak u 3/18 dijela.
36. Grad prodaje k.č.br. 2078 zk.ul. 2440 u 1028/3807 dijela, k.č.br. 2079 zk.ul. 2043 u 311/2104 dijela i k.č.br. 2080 zk.ul. 1260 u 661/10638 dijela sve k.o. Mali Lošinj – grad.

2015. Prodaja nekretnina po ugovorima o prodaji

1. Grad prodaje k.č.br. 8189, 8154/2, 8153/4 i 8125 zk.ul. 5982 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
2. Grad prodaje k.č.br. 8128/1 zk.ul. 4151 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
3. Grad prodaje k.č.br. 8123/2 zk.ul. 4374 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
4. Grad prodaje k.č.br. 8933 u 529/721 dijela, 8934 u cjelini, 8814/1 u cjelini, 8814/2 u cjelini, 8808 u cjelini, 8806 u cjelini, 8803 u cjelini, 8788 u cjelini, 6940/4 u cjelini, 7263/3 u cjelini sve zk.ul. 6072 k.o. Mali Lošinj.
5. Grad prodaje k.č.br. 8131, 8132 i 8133 u cjelini sve zk.ul. 5982 k.o. Mali Lošinj.
6. Grad prodaje k.č.br. 8117/1 zk.ul. 6605 k.o. Mali Lošinj u 11/36 dijela.

7. Grad prodaje k.č.br. 8931/1 zk.ul. 6209 k.o. Mali Lošinj u 529/721 dijela.
8. Grad prodaje k.č.br. 1576 zk.ul. 5958 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
9. Grad prodaje k.č.br. 8807/1 zk.ul. 1902 k.o. Mali Lošinj u 2/3 dijela.
10. Grad prodaje k.č.br. 7263/2 zk.ul. 6649 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
11. Grad prodaje k.č.br. 7242/1 zk.ul. 6167 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
12. Grad prodaje k.č.br. 241 zk.ul. 1286 k.o. Mali Lošinj-grad u dijelu od 2 m².
13. Grad prodaje k.č.br. 10926 zk.ul. 6982 k.o. Mali Lošinj u 6/18 dijela.
14. Grad prodaje k.č.br. 242 i 243 zk.ul. 1504 k.o. Čunski u 1/8 dijela.
15. Grad prodaje k.č.br. 289/3 zk.ul. 1854 k.o. Čunski u cjelini.
16. Grad prodaje k.č.br. 2338 zk.ul. 1201 k.o. Unije u cjelini.
17. Grad prodaje k.č.br. 177/2 zk.ul. 4600 k.o. Veli Lošinj u 149/213 dijela.
18. Grad prodaje k.č.br. 627/2 zk.ul. 2823 u 1/2 dijela, k.č.br. 627/5 zk.ul. 2909 u cjelini i k.č.br. 627/6 zk.ul. 2881 u cjelini, sve k.o. Nerezine.
19. Grad prodaje k.č.br. 851/9 zk.ul. 456 k.o. Punta Križa u cjelini.
20. Grad prodaje k.č.br. 2685 zk.ul. 1260 k.o. Mali Lošinj-grad u 117/442 dijela.
21. Grad prodaje k.č.br. 9765/1 k.o. Veli Lošinj u 117/442 dio od 206 m².
22. Grad prodaje k.č.br. 3188/2 i 3189 zk.ul. 1362 k.o. Mali Lošinj-grad u cjelini.
23. Grad prodaje k.č.br. 151/2 zk.ul. 413 k.o. Osor u cjelini.
24. Grad prodaje k.č.br. 4827/2 zk.ul. 5905 k.o. Mali Lošinj u cjelini.
25. Grad prodaje č.zgr. 256 zk.ul. 2401 k.o. Susak u cjelini.
26. Grad prodaje č.zgr. 330 zk.ul. 375 k.o. Unije u 2/7 dijela.
27. Grad prodaje k.č.br. 866 zk.ul. 2309 k.o. Mali Lošinj-grad u cjelini.
28. Grad prodaje k.č.br. 776/34 zk.ul. 2043 k.o. Mali Lošinj-grad dio od 25 m².
29. Grad prodaje k.č.br. 776/36 zk.ul. 1804 dio od 12 m², k.č.br. 777 zk.ul. 1243 dio od 3 m² i k.č.br. 776/33 dio od 89 m² sve k.o. Mali Lošinj-grad.
30. Grad prodaje k.č.br. 9659/1 k.o. Veli Lošinj, dio od 3m².
31. Grad prodaje k.č.br. 105 zk.ul. 2462 k.o. Mali Lošinj-grad, dio od 10 m².
32. Grad prodaje k.č.br. 1472/1 k.o. Mali Lošinj-grad, dio od 10 m².
33. Grad prodaje k.č.br. 2058 zk.ul. 1455 k.o. Mali Lošinj-grad u cjelini.

U protekle četiri godine ostvareno je ukupno 47.982.036,46 kn i to:

- 2018. godine – 9.787.740,18 kn
- 2017. godine – 2.269.034,48 kn
- 2016. godine – 6.633.142,73 kn i
- 2015. godine – 29.292.119,07 kn

koji su utrošeni na sljedeće projekte:

2018. godina

1. Mjesna samouprava – opći rashodi 14.625,00 kn
2. Sanacija krova osnovne škole na Iloviku 28.200,63 kn
3. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u opremu – 150.841,97 kn
4. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u objekt – 79.725,63 kn
5. Gradska vijećnica 355.311,00 kn
6. Opremanje vrtića (Dječji vrtić Cvrčak) – 126.600,02 kn
7. Uredska oprema i namještaj (POU) 10.000,00 kn
8. Knjige (Lošinjski muzej) – 2.996,11 kn
9. Knjižna građa i oprema (Gradska knjižnica i čitaonica) – 116.744,69 kn
10. Konzervatorsko-restauratorski radovi na slikama-Piperata (LM) 15.175,00 kn
11. Konzervatorski radovi- klavir (LM) 23.125,00 kn
12. Izrada baze podataka ATLAS 14 299.958,75 kn
13. Projekt vodovoda i odvodnje otoka Unije 250.000,00 kn
14. Sanacija pristaništa na Malim Srakanama 780.000,00 kn
15. Izgradnja rive na Susku 500.000,00 kn
16. Prijevozna sredstva i strojevi – 169.487,70 kn
17. Opremanje urbanom i komunalnom opremom – 235.411,25 kn
18. Rekonstrukcija stambenog fonda 350.153,89
19. Stanogradnja 34.777,42 kn
20. Uređenje ribarnice 433.000,00 kn
21. Rekonstrukcija postojećih poslovnih prostora 691.471,05 kn

Neurošena sredstva rasporedit će se Odlukom o raspodjeli rezultata za 2018. godinu.

2017. godina

1. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u opremu – 187.765,55 kn
2. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u objekt – 94.567,28 kn
3. Opremanje vrtića (Dječji vrtić Cvrčak) – 113.975,00 kn
4. Uredska oprema (Pučko otvoreno učilište) – 10.000,00 kn
5. Knjige (Lošinjski muzej) – 3.889,60 kn
6. Knjižna građa i oprema (Gradska knjižnica i čitaonica) – 95.000,00 kn
7. Uredska oprema- AZO (Lošinjski muzej) – 5.500,00 kn
8. Unapređenje zdravlja-kapitalne donacije - 10.000,00 kn
9. Parkiralište Belej – 14.766,12 kn
10. Prijevozna sredstva i strojevi – 229.636,82 kn
11. Opremanje urbanom i komunalnom opremom - 242.476,88 kn
12. Uređenje plaža - 77.500,00 kn
13. Gospodarenje stambenim fondom – 39.503,92 kn
14. Rekonstrukcija stambenog fonda – 242.367,99 kn
15. Rekonstrukcija postojećih poslovnih prostora -716.172,70 kn
16. Sanacija odlagališta Kalvarija 6.250,00 kn

Neurošena sredstva raspoređena su Odlukom o raspodjeli rezultata za 2017. godinu.

2016. godina

1. Mjesna samouprava-opći rashodi – sportska i glazbena oprema 4.812,50 kn
2. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u opremu – 16.662,50 kn
3. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u objekt – 82.521,11 kn
4. Opremanje vrtića (Dječji vrtić Cvrčak) 13.833,98 kn
5. Proširenje dječjeg vrtića – 213.487,20 kn
6. Uredska oprema (Pučko otvoreno učilište) – 5.748,38 kn
7. Uredska oprema (Lošinjski muzej) – 8.550,00 kn
8. Uređenje kina V. Nazora (PUO) – 337.643,80 kn
9. Knjižna građa i oprema (Gradska knjižnica i čitaonica) 102.917,13 kn
10. Vježbalište na otvorenom – 70.350,00 kn
11. Uređenje boćališta – 20.625,00 kn
12. Zamjena parketa u sportskoj dvorani Bočac – 1.034.161,42 kn
13. Ginekološka ordinacija dr.M.Mrđen – kapitalne donacije 13.713,75 kn
14. Otplate zajmova – 2.163.619,93 kn
15. Izgradnja poduzetničkog inkubatora 74.875,00 kn
16. Izrada dokumentacije prostornog uređenje 273.253,95 kn
17. Proširenje kanalizacije 85.712,49 kn
18. Prijevozna sredstva i strojevi – 220.769,45 kn
19. Opremanje urbanom i komunalnom opremom – 335.018,50 kn
20. Rekonstrukcija stambenog fonda 323.634,58 kn
21. Stanogradnja APN 236.513,10 kn
22. Rekonstrukcija postojećih poslovnih prostora 800.900,00 kn
23. Sanacija odlagališta Kalvarija 6.131,56 kn

Neurošena sredstva raspoređena su Odlukom o raspodjeli rezultata za 2016. godinu.

2015. godina

1. Mjesna samouprava – opći rashodi 19.591,49 kn
2. Sanacija mrtvačnice u Nerezinama 41.563,58 kn
3. Sanacija krova MO u Osoru 55.560,00 kn
4. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u opremu – 139.849,15 kn
5. Redovna djelatnost upravnih odjela-kapitalna ulaganja u objekt – 271.213,49 kn
6. Kupovina gradske vijećnice 1.500.000,00 kn
7. Opremanje dječjeg vrtića (Dječji vrtić Cvrčak) 58.087,75 kn
8. Proširenje dječjeg vrtića (Dječji vrtić Cvrčak) 262.500,00 kn
9. Knjige (Lošinjski muzej) 4.000,00 kn
10. Uređenje kina V. Nazora (PUO) 681.415,05 kn
11. Palača Kvarner 1.309.550,06 kn
12. Knjižna građa i oprema (Gradska knjižnica i čitaonica) – 92.000,00 kn
13. Sportska dvorana- dodatna ulaganja 209.237,50 kn
14. Održavanje dječjih i sportskih igrališta 175.580,00 kn
15. Izgradnja sportske dvorane 29.125,00 kn

16. Uređenje bočališta 65.375,00 kn
17. Zubotehnički laboratorij – kapitalna donacija 35.000,00 kn
18. Otplate zajmova 3.726.205,15 kn
19. Izrada dokumentacije prostornog uređenja 192.243,75 kn
20. Održavanje GIS-a 122.500,00 kn
21. Izrada baze podataka –ATLAS 14 330.000,00 kn
22. Izrada digitalne ortofoto snimke 287.500,00 kn
23. Proširenje kanalizacije u malim mjestima 40.079,34 kn
24. Sanacija otpadnih voda i hidrantske mreže 480.551,40 kn
25. Sanacija odlagališta Kalvarija 253.443,39 kn
26. Pristupna cesta za stanove-Rukavić 5.125,00 kn
27. Održavanje fontana 35.000,00 kn
28. Održavanje obale 274.429,07 kn
29. Opremanje urbanom i komunalnom opremom 345.985,75 kn
30. Uređenje plaže Kadin I. faza 7.262,42 kn
31. Opremanje plaža sanitarnim čvorovima 260.600,00 kn
32. Potpore poslovanju društva-LU 183.089,70 kn
33. Rekonstrukcija stambenog fonda 408.884,80 kn
34. Stanogradnja APN 569.042,54 kn
35. Stanogradnja 1.256.029,45 kn
36. Rekonstrukcija postojećih poslovnih prostora 1.578.494,79 kn
37. Projekt poboljšanja energetske učinkovitosti 36.192,50 kn
38. Otplata glavnice za primljene zajmove (JVP) 45.710,05 kn.

Neurošena sredstva raspoređena su Odlukom o raspodjeli rezultata za 2015. godinu.

- vijećnika Dubravka Devčića koje glasi:

„Koliko je u zadnje četiri godine Grad Mali Lošinj naručio projekata, koji su to projekti, koliko je za njih plaćeno, koliko ih je do sada realizirano, koji su u fazi realizacije, a koji još nisu započeti? To se odnosi na sve vrste projekata.“

2018. godina			
Naziv projekta	Iznos projekta	Napomena	Iznos realizacije
Glavni projekt za rekonstrukciju zgrade Trg žrtava fašizma 4	22.110,00	U tijeku	
Glavni i izvedbeni projekti za cestu Biskupija	51.000,00	U tijeku	
Projekt za cestu Šestavina	77.500,00	U tijeku	
Idejno rješenje i projekt cesta D100 i lungomare Poljana - Kovčanje	153.125,00	U tijeku	
Konzervatorska podloga za kulturno-povijesnu jezgru M.Lošinja	100.000,00	U tijeku	
Projekt uređenje Vele Rive	258.125,00	U tijeku	
Projektna dokumentacija za šetnicu Susak - uvala Bok	88.000,00	U tijeku	
Projekt nogostupa uz D100 - Čunski - Kovčanje	138.200,00	U tijeku	

Geodetska podloga projekt parterno uređenje Suska	45.000,00	predano	
Priprema EU projekta za energetska certifikat vrtića	190.000,00	Čeka se EU natječaj za Energetsku obnovu dječjeg vrtića	
Izvedbeni projekt rekonstrukcije javne rasvjete u ulici Studenac	17.850,00	predano	
Projekt ATAS	74.000,00	Izrađena Marketing strategija u okviru EU projekta ATAS	
Projekt oborinske odvodnje ulice Studenac	19.000,00	predano	
Okončana geod. situacija projekta ceste SSZ Kalvarija	17.500,00	predano	
2017. godina			
Naziv projekta	Iznos projekta	Napomena	Iznos realizacije
Projektna dokumentacija za nerazvrstanu cestu Malin	18.500,00	GD	
Projekt nastavka ulice M. Mirkovića	45.250,00	LD	
Projekt Osorske zidine - bedemi	150.310,08	Sanacija Osorskih bedema rješava se po fazama, ovisno o financijskim mogućnostima	376.109,56
Projekt pristupne ceste za stanove na Kalvariji	52.500,00	U tijeku	
Projektna dokumentacija za poduzetnički inkubator	183.400,00	GD	
Projektna dokumentacija za cestu SSZ Kalvarija	172.500,00	U tijeku	3.812.123,69
Projektna dokumentacija za sanaciju ulice Studenac	95.000,00	GD, u tijeku izvedba	
Projekt oborinske odvodnje Poljana	87.500,00	gotovo	634.150,13
Projekt za rekonstrukciju ribarnice u M.L.	67.500,00	gotovo	1.509.299,72
Projekt plaža Kadin	56.250,00	U tijeku JN	
Projekt uređenja partera u uvali Spiaga Susak	42.500,00	U tijeku i GD	5.098.224,55
Plan gospodarenja otpadom	36.500,00	predano	
Plan ukupnog razvoja GML	28.750,00	Izvršena izmjena PUR-a	
Projekt za novu javnu rasvjetu Punta - Valdarke	228.750,00	U tijeku izvedba	315.963,75
2016. godina			
Naziv projekta	Iznos projekta	Napomena	Iznos realizacije
Glavni projekt uređenja parka Kijac	7.000,00		
Investicijska studija za natječajnu dokum. projekta Impulsni centar	63.750,00	Dokumentacija spremna-čeka se pogodan natječaj za financiranje	
Glavni projekt separatora i upojnih građevina na području Rukavića	21.250,00	Uporabna dozvola	4.764.361,24
Idejni projekt komun.infrastrukture na Rukaviću	12.500,00	Dovršeno-UD	
Projektna dokumentacija za pristupnu cestu na Rukaviću	50.000,00	Dovršeno-UD	
Projektna dokumentacija za nerazvrstane ceste Malin	87.125,00	GD	
Projekt uređenja bočališta	20.625,00	predano	
Projekt za modularni Dječji vrtić	137.500,00	GD	
Projekt za novu javnu rasvjetu Punta - Valdarke	157.624,99	U tijeku izvedba	

Projekt za rekonstrukciju ribarnice u M.L.	69.500,00	Dovršeno- uporabna dozvola	
Projekt proširenje Dječjeg vrtića	35.250,00	GD	
Edukacijski materijal za promociju ekološki zasnovanog sustava gospodarenja otpadom otoka Lošinja	65.625,00	Izvršeno	
Projektna dokumentacija za prijavu na EU fondove	93.879,71	Izvršeno	
2015. godina			
Naziv projekta	Iznos projekta	Napomena	Iznos realizacije
Projektna dokumentacija za IV fazu dionice 3 područje Poljana	125.000,00	Gotovo- uporabna dozvola	440.588,71
Projekt Osorske zidine - bedemi	93.000,00	Sanacija Osorskih bedema rješava se po fazama, ovisno o financijskim sredstvima	150.310,08
Projekt interijera - 3 D vizualizacija gradske vijećnice	19.375,00		
Projekt izmjene spremišta kuhinje na adresi Zagrebačka 2	29.125,00	U tijeku izvođenje	
Projekt uređenja ugostiteljskog objekta u Nerezinama	11.250,00		136.760,06
Projekt rekonstrukcije manje zahtjevne stambene zgrade u V.Lošinj	41.640,00	GD	
Projekt za dio prometnice "G" i priključenje prometnice "F" - naselje Kalvarija	55.000,00	U tijeku	
Projektna dokumentacija za parkiralište Nova obala	63.625,00	izvedeno	
Projektna dokumentacija za poduzetnički inkubator	36.875,00	GD	
Plan gospodarenja otpadom	11.250,00	predano	
Idejni projekt uređenja ulice Šestavina u V.Lošinj	50.000,00	LD	
Projektna dokumentacija za rekonstrukciju javne rasvjete	180.915,00	Fazna rekonstrukcija JR	1.255.119,32
Izvedbeni projekt za izgradnju energentske učinkovitosti JR obalna šetnice Valdarke - TN Punta	31.880,00	U tijeku izvedba	
Projektna dokumentacija nove JR obnove državne ceste D100 dionica Osor- Nerezine	118.750,00	GD	
Idejni projekt produžetka uređenja prometnice ulice M. Mirkovića	37.000,00	LD	
Projektna dokumentacija za nerazvrstane ceste Malin	37.000,00	GD	
Projekt uređenja bočališta	58.500,00	predano	
Projekt nogostupa raskrižje Kalvarija	15.000,00	izvedeno	268.569,88
Projekt proširenje Dječjeg vrtića	256.250,00	GD	
Izrada digitalnog ortofota dijela GML - otoci	287.500,00	Snimanje radi proširenja baze obveznika komunalne naknade i poreza na kuće za odmor	
Projekt parking Rukavić	45.250,00	predano, promjena UPU	
Idejni projekt ŽC 5161 dionica M.Lošinj - V.Lošinj - sufinanciranje	102.500,00	spreman	
Idejni projekt nove javne rasvjete Punta - Valdarke	52.500,00	GD	U tijeku izvedba

Elaborata o očuvanju i održavanju suhozida baštine otočne skupine	40.100,00	Elaborat je izrađen u okviru EU projekta „Kamen most“-sadrži katalog suhozida na području GML	
Geodetski nacrt izvedenog stanja šetnice Poljana - Rujnica	44.687,50	gotovo	
Projektna dokumentacija za uređenje kontakt zone riva Priko, stara pomorska škola i trg RH	56.250,00	gotovo	3.614.797,22

*Voditelj odsjeka za proračun, financije,
javnu nabavu i EU projekte*

Ivka Matošević, univ.spec.oec.

PROČELNIK:



Miroslav Čović, mag.iur

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje.